



С Новым Годом!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Новым, 2013-м годом! Каждый наступающий год - очередной этап в нашей жизни. И в новогодний праздник самое время оглянуться назад и оценить сделанное.

Жителям Тюменской области есть за что сказать «спасибо» уходящему году: на нашем с вами счету немало хороших дел, важных проектов, интересных идей и открытий. Новые квартиры и дома, рабочие места на перспективных предприятиях, детские сады, поликлиники, школы, спортивные комплексы, хороший урожай - все это результат совместных усилий.

Прошедший год стал в России Годом истории, мы получили реальную возможность ощутить неразрывную связь поколений и времен, возродить в памяти общества прекрасные примеры служения наших предков Отечеству.

Год от года участие тюменцев в общественной жизни региона становится более существенным. Мы успешно реализуем совместные проекты. Напомню самые известные: это решение вопроса о благоустройстве театральной площади в Тюмени, акция «Покупаем тюменское!», сеть бесплатного Интернета Tyumen Free и проект «Ключ к жизни», который помог в борьбе с недугом сотням тюменских ребятишек.

Именно активность и сотрудничество людей - я считаю самым важным достижением 2012 года.

Уверен, что в наступающем году ваше желание участвовать в социально значимых программах будет расти. А, значит, будут и новые достижения в самых разных сферах.

Пусть Новый, 2013 год станет годом научных открытий и творческих взлетов, трудовых побед и спортивных достижений! Пусть мечты и надежды каждой семьи, каждого человека становятся реальностью!

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья и хорошего новогоднего отдыха!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие жители Омутинского района!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым 2013 годом и Рождеством! Новый год - это любимый праздник не только детей, но и взрослых, когда сбываются самые заветные мечты. Каждому из нас уходящий год запомнился по-своему, но было и много общих успехов: произведен ремонт детских садов, здания районной больницы, строительство и ремонт дорог, сданы в эксплуатацию 2 многоквартирных дома, начато строительство двух школ.

Пусть Новый 2013 год принесёт всем нам интересные и конструктивные идеи, понимание и поддержку близких, приятные сюрпризы, радостные встречи и открытия. Желаю всем жителям нашего района достатка и покоя, терпения и настойчивости в решении поставленных задач, воплощения в жизнь самых смелых планов. Здоровья вам и вашим близким, удачи и процветания.

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛПЕРТ

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

У новогодних праздников есть своя неповторимая атмосфера: они наполнены особой теплотой и искренностью, с ними мы связываем свои надежды и мечты.

В уходящем году был сделан важный задел на будущее. Создана законодательная база для серьезных изменений в социальной политике. Предприняты действия, направленные на повышение эффективности власти, ее открытости обществу и ответственности перед ним. Уходящий год был успешным благодаря знаниям и опыту, терпению и взаимопомощи, умению работать в команде.

Не все, что планировали еще сделано. Но я уверен, что нам хватит сил и энергии для осуществления самых смелых и значимых начинаний. Пусть в новом году каждый будет успешным в делах. Ведь именно их них складывается наша общая жизнь.

От всей души желаю всем здоровья, любви и тепла. Радости, отличного настроения, приятных сюрпризов и большого человеческого счастья в Новом году!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

До XV века на Руси Новый год начинался не с января, как в настоящее время, а с марта (как в древнем Риме) или с сентября (как в Византии) по юлианскому календарю. С 1700 года по указу Петра I Новый год в России празднуют, как и в других странах Европы, с 1 января. По царскому приказанию первый Новый год в Москве длился 7 дней; домовладельцы должны были ставить перед домами и воротами, для украшения, хвойные деревья, и каждый вечер зажигать смоляные бочки, пускать ракеты. Перед Кремлем палили из двухсот пушек, а в частных дворах из маленьких орудий. Все это делалось на заграничный образец. При этом зарубежные веяния обычно русифицировались. Так, Санта Клаус быстро отождествился с Дедом Морозом, утратил оленей, но приобрел себе помощницу-внучку Снегурочку, появившуюся в советские времена. Именно в советское время обязательными атрибутами Нового года стали: шампанское, мандарины на столе, бенгальские огни, хлопушки, бой курантов и торжественная речь государственным лидером к гражданам страны. С Новым годом в России традиционно связано большое количество народных примет (часть из них перешла к нему от Рождества, которое долгое время не отмечалось). В Новогоднюю ночь принято одеваться в новую и лучшую одежду, так как если войти в новый год с обновкой, то целый год будешь ходить в обновках. Так же считается, что нельзя отдавать деньги в канун Нового года, иначе весь год придется их отдавать. Поэтому перед Новым годом заранее отдавали все долги, прощали все обиды, а те, кто были в ссоре, обязаны были помириться. До сих пор также верят, что брать займы под Новый Год нельзя, а то весь год придется просидеть в долгах. Спать в новогоднюю ночь тоже нельзя, иначе весь год пройдет вяло, не интересно. Новогодний стол должен ломиться от яств и вин, чтобы весь год жилось богато и весело. Перед Новым Годом так же рекомендуется выбросить из дома всю битую посуду, перебить окна и зеркала. При встрече Нового года близкие люди собираются за новогодним столом обычно вечером 31 декабря уходящего года. В полном варианте празднования Нового года, собравшиеся сначала «провожают» старый год - вспоминают, чем он запомнился и что было в нем главным для каждого из присутствующих; желают друг другу,



чтобы все лучшее из старого года перешло в новый. Затем, после обращения главы государства и боя курантов Кремля, мы встречаем наступивший Новый год. В общественных организациях преддверием встречи Нового года является проведение «голубых огоньков». Раньше эти мероприятия праздновали ярко, с размахом. В наше время встреча Нового года несколько изменилась. Например, в с/х предприятиях нашего района новогодние праздники проводятся практически в каждом хозяйстве, но в основном это делается по отдельным производственным участкам. Руководители стараются оказать финансовую поддержку таким мероприятиям.

За последнее время у нас появилось новое модное явление связывать приход Нового года с соответствующим животным - персонажем китайского гороскопа (змея, крыса, бык и др.) несмотря на то, что Китайский Новый год обычно наступает

гораздо позднее - в начале февраля. У нас стало традицией сразу после полуночи жечь фейерверки, запускать салюты, как организованно, так и экспромтом, просто жителями населенного пункта, района, квартала или дома. Но, тем не менее, встреча Нового года остается самым любимым единственным всенародным праздником россиян на постсоветском пространстве. В канун этого замечательного зимнего праздника, мне бы хотелось от имени Управления развития АПК Омутинского муниципального района поздравить всех тружеников предприятий промышленного и сельскохозяйственного производства, организаций, а так же ветеранов труда с наступающим Новым 2013 годом, пожелать огромных успехов в работе, личного счастья, крепкого здоровья и долголетия!

Г. АМБРОСЕНКО
Фото А. САУТИБЕВА

Уважаемые ветераны педагогического труда, педагоги, работники школы!

Заполнил запах зимний вечер, приходит долгожданный Новый год - пусть дарит он лишь радостные встречи, приятные события несет! Желаю побольше событий приятных и самых хороших всегда новостей. Здоровья, удачи и в доме достатка, отзывчивых близких и верных друзей.

Директор ОСОШ №2 А.Б.Комарова (12-137)

◆ АКЦИЯ

Как происходят чудеса

По традиции накануне новогодних праздников прошла областная акция «Письмо Деду Морозу», организованная Тюменским региональным отделением ООБФ «Российский детский фонд» и ООО «Отель Сервис». В мероприятии приняли участие более 20 детей из Омутинского района. Это ребята из многодетных, неполных, малообеспеченных семей, которые в своих посланиях к Деду Морозу рассказали о своих мечтах. В роли добрых волшебников выступили покупатели торговых центров г.Тюмени, которые, прочитав на стендах пожелания ребят, приобрели необходимые подарки. Благодаря этим неравнодушным людям дети получат желанные куклы, лыжи, коньки, фотоаппараты, машины с пультом управления, сладости и т.д. Все подарки будут переданы адресатам специалистами Социально-реабилитационного центра несовершеннолетних, а также доставлены на дом работниками МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района».

А. ПАЙВИНА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Новогодний день рождения

Рождение ребенка в Новый год - событие неординарное. Такое сочетание одной даты с двумя праздниками вызывает у окружающих неподдельный интерес - счастливые это совпадения для будущей личности или нет? И пусть на сей счет у каждого свое мнение, но для меня кажется, что такое событие является уже доброй приметой дальнейшего жизненного пути нового человека. Люди, рожденные в январе, по гороскопу относятся к Козерогам, а этому знаку зодиака всегда сопутствует целеустремленность, мудрость и трезвое мышление. Естественно, пока ребенок маленький, трудно дать оценку его будущему, но когда это уже зрелый человек, то здесь можно смело подвести итоги его сложившейся судьбы.

Ольга Михайловна Ерошина, дочь Тамары Илларионовны и Михаила Сергеевича Кашиных, родилась 1 января. Росла она в благополучной, трудолюбивой семье. Ее отец работал руководителем среднего звена, а мама - бухгалтером. Продолжая семейные традиции, дочь Ольга тоже стала бухгалтером, 26 лет беспрерывно работая в этой должности в ООО «Совхоз «Прогресс». У нее две дочери, имеют экономическое образование, одна из них, работает в этом же хозяйстве, так что династия счетных работников развивается дальше. Но вернемся к начальной теме. Как же сложилась судьба человека, рожденного в первый день Нового

года? Чтобы ответить на этот вопрос, несмотря на то, что сам хорошо знаю Ольгу Михайловну, я пообщался с ее непосредственным руководителем, главным бухгалтером совхоза М.С.Соловьевой. Вот что ответила Марина Сергеевна: «Ольга Михайловна является моим первым помощником, и я просто не представляю, как бы мне без нее работало. Она хорошо знает производство, с ней легко общаться, по жизни - О.Ерошина прирожденный бухгалтер. Она, как наставник, воспитала много хороших специалистов счетного дела, это ее большая заслуга. Ольга Михайловна многого в жизни добивается сама. Успевает зарабатывать деньги, вести домашнее хозяйство, воспитывать детей и внуков. Надежная, эмоционально сдержанная, с прекрасной манерой поведения и тонким чувством юмора, эта женщина справляется со своими обязанностями, обеспечивает семейный уют, проявляя заботу о близких».

Думаю, такие отзывы о человеке не нуждаются в комментариях. Ясно одно, что рожденным под счастливой новогодней звездой, часто в жизни везет. Нам остается поздравить Ольгу Михайловну и всех именинников, появившихся на свет 1 января, с Новым годом и одновременно с днем рождения, пожелать им прекрасного здоровья, семейного благополучия и любви!

Г. АМБРОСЕНКО

Глядя на эту симпатичную, элегантною женщину не скажешь, что большую часть рабочего времени она проводит в поездках по полям. Это главный агроном хозяйства ИП Кизерова Наталья Владимировна Кизерова и в ее распоряжении 5047 гектаров земли. Она знает каждый ее клочок, состав, что можно на ней разместить, чтобы получить хороший урожай. В хозяйстве 1200 голов КРС плюс молодняк и козы. Для такого стада требуется хорошая кормовая база, потому упор ставится на многолетние и однолетние травы. Нынче в засушливый год выручили однолетние травы в смесях. Они дали урожайность 136 центнеров с гектара, как Наталья Владимировна и планировала.

О растениях, о земле главный агроном может рассуждать до бесконечности.

- Очень порадовала в этом году нас кукуруза, - рассказывает она. - Получили молочно-восковую спелость початков. Это хорошо по кормовым единицам, по качеству корма. Порадовало то, что купили новый комбайн ЯГУАР для заготовки кормов. Он выручил нас на заготовке сенажа и силоса.

Рапс, просо, горох, пшеница, овес - посеви всех этих культур проходят через руки Натальи Владимировны и все эти весомые центнеры с гектара получены благодаря ее знаниям, работоспособности, целеустремленности и большой любви к земле.

Детские воспоминания Натальи Владимировны прочно связаны с сельскохозяйственным производством. Отец работал управляющим фермой, в те времена это, как в пословице: «И жнец, и тец, и на дуде игрец». Наталья с отцом была и на полях, и на ферме. Бегала к матери на животноводческую базу, где она работала телятницей. То, что будет поступать после окончания школы в сельскохозяйственный институт, Наталья знала точно. Отец пророчил ей быть бухгалтером-экономистом, сама она решила стать агрономом. В канун Нового года, а точнее 27 декабря 1987 года ей вручили диплом об окончании института.

- Если бы сегодня кто-то спросил меня: «поменяла бы я свою специальность?» Ответила бы однозначно «нет», - говорит Наталья Владимировна. - Да, тяжело, сложно, особенно сейчас, когда столько всего нового. Но я если что-то не знаю, все равно докопаюсь до истины.

Очень помогают курсы повышения квалификации, которые проходят, как правило, в Тюмени. Сейчас начинаются обучающие семинары по выращиванию новых культур: соя, подсолнечник, рапс... Наталья Владимировна всегда выкраивает на учебу время. Хорошо, что проводится она зимой, летом поля требуют надежной хозяйской руки.

За верность земле



Н.В.Кизерова

- Я люблю землю, свою работу, - говорит Наталья Владимировна. - Рада, что наш семейный бизнес поддержали дети. Они сами пришли на помощь к нам, сами выбрали специальности.

У Владимира Леовича и Натальи Владимировны Кизеровых три сына. Старший Андрей закончил Тюменскую сельскохозяйственную академию, он ирриолог-рыбовод, сейчас в хозяйстве бригадир животноводства. Николай учится в академии заочно по специальности ученый агроном. Самый младший Александр осваивает разные науки за школьной партией. В семье всегда присутствуют взаимопонимание, чувство бережного отношения друг к другу. Не случайно, у Кизеровых живут две мамы: Наташина - Екатерина Николаевна, и Владимира Леовича - Антонина Федоровна. С Антониной Федоровной Наталья живет вместе с первого дня замужества. Очень ценит, что свекровь помогла ей вырастить детей, когда держали свое хозяйство - вместе хозяйничали во дворе, огороде. Наталья Владимировна очень ценит семейные взаимоотношения и любит семейные праздники.

Человек верующий, она старается как можно чаще бывать в храмах, церквях.

- В ноябре ездила в храм в Чимеево. Там благодатное место, чудотворная икона, - расска-

зывает Наталья Владимировна. - Вчера в своем храме была. Я вообще люблю путешествовать, узнавать что-то новое, смотреть.

Близкие говорят, что она легкая на подъем. При всей своей занятости летом бывает в лесу, собирает грибы, ягоды. Там находит душевный покой, отдыхает морально, общается с растениями и, как считает сама: «Они меня понимают». Понимают ее и цветы, их много в уютном доме Кизеровых, во дворе. К этому приложила руки тоже Наталья Владимировна.

- Каких изменений в своей жизни хотелось бы? - спросила я свою собеседницу.

- Чтобы было больше семейных отпусков, пикников. Чтобы правительство повернулось к нам, труженикам сельского хозяйства, лицом. Здесь любой участок очень тяжелый. Вот в моем деле. Например, как взрастить ребенка, так и зернышко, только за более короткий срок.

Знания, умение и стремление Натальи Владимировны отмечены множеством Почетных грамот регионального и федерального уровней. Нынче на прошедшем дне работников сельского хозяйства ей была вручена благодарности главы Омутинского района. Ее просто искренне поблагодарили за дело, которое она выполняет достойно, и за верность земле.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА

План мероприятий

в период новогодних и рождественских каникул

№ п/п	Наименование мероприятия	Место проведения	Дата	Время
1.	Новогоднее гуляние	площадь РДК	31 декабря 2012г.	18.00
2.	Новогодняя ночь	площадь РДК	ночь 1 января 2013	01.00
3.	Новогодние дискотеки	Все дома культуры района	1,2,5,6 января 2013.	21.00
4.	Лыжная база		31января 2012 02-08 января 2013	до 20.00 с 9.00
5.	Спортивный калейдоскоп	«ФОЦОР» и все спортивные сооружения района	03 января 2013	12.00
6.	Книжное Рождество	Все библиотеки района	04 января 2013	12.00
7.	Новогодний калейдоскоп	Все образовательные учреждения района	05 января 2013	12.00
8.	Рождественская сказка	Все дома культуры района	07 января 2012	12.00



В этот Новый год у моей любимой, единственной и неповторимой Надюшки - Юбилей!

Тридцать с небольшим лет назад, я встретил в школе свою Надежду и любовь.

Прошло много лет, а я по-прежнему, ее люблю. И от всей души поздравляю с Новым Годом и с днем рождения тебя, Надюшка!

Твой Сашка

Свита Деда Мороза спешит в гости

Полным ходом идут праздничные мероприятия в МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района». С 27 по 29 декабря специалисты социального учреждения организуют поздравления детей по заявкам жителей района. Свита Деда Мороза побывает в нереских десятках семей. Кроме того, новогодние утренники для детей из социально незащищенных семей проходят на территориях сельских поселений. Также сказочное театрализованное представление «Три Мороза» состоится в дневном отделении Центра, где будут водить хоровод, участвовать в конкурсах и получать подарки более 30 ребят.

«Как быть Дедом Морозом?»



Роман Григорьев

Сейчас я даже и не скажу, когда впервые примерил на себя костюм Деда Мороза. Это было так давно и с того времени мне пришлось проводить очень много новогодних праздников. Для Деда Мороза это называется запарка. Из одного хоровода - в другой. Мне довелось проводить елки в ПКУ, в старом районном Доме культуры, в Доме культуры Чуркино, а 31 декабря не раз проводил районную елку. На первый взгляд, все новогодние утренники одинаковы. Это вовсе не так, в каждом есть свои нюансы. Но чувство ответственности присутствует всегда. Особенно перед детьми. Нужно провести праздник так, чтобы вера в красивую Сказку осталась.

В канун Нового года хочу всем сказать: отдыхайте без забот, конец света через год. Ну а если серьезно, то чтобы все были добрее и верили в лучшее. С Новым годом, дорогие омутинцы!

Алексей Калашницин

Новый год - это праздник, Новый год - это счастье, Новый год - это блеск детских глаз и подарков. Море подарков, которые дарит добрый волшебник - Дед Мороз. Это главный персонаж любого новогоднего торжества. Его все ждут: и взрослые, и дети. Вот почему накануне этого веселого праздника с мишурой и шарами у меня самые загруженные дни трудового года: надо украсить костюм, вспомнить новогодние стихи, песни, заучить слова новогоднего представления. Мне нравится, что к ребятишкам Дед Мороз приходит всегда настоящий и от этого они в восторге. Смотришь на них и как бы сам переживаешь второе детство.

А вообще профессия «Дед Мороз» интересная и очень востребованная. Все хотят волшебства и чтобы сбывлись их задумки и мечты. А кто принесет все это? Дед Мороз! Удачи всем!



Опрос вела Г.БОГАТОВА Фото А.САУТИЕВА



Александр Лиманский

В принципе, опыт «работы» Дедом Морозом есть. В течение пяти лет я проводил новогодние елки в лицее, бывал на корпоративных вечеринках. Трудно ли быть Дедом Морозом? Мне кажется, прикольно, так как когда ты в костюме Деда Мороза, к тебе по другому относятся. Люди радуются, улыбаются и ты понимаешь, что приносишь всем хорошее настроение. Вот почему мне нравилось спонтанно приезжать с поздравлениями в организации.

Детские елки - незабываемые впечатления, особенно если это совсем маленькие ребятишки. Глаза, которые смотрят на тебя и ничего не понимают. Они искренне верят в Деда Мороза и когда начинаешь с ними разговаривать, теряют дар речи и забывают все стихи. А вот если ребенка посадишь на колени, готов и петь, и стихи рассказывать. И самое приятное подарить ему подарок. Были случаи, когда старшие дети дергали за бороду, она отходит, а они кричат: «Ой, Дед Мороз не настоящий». Кстати, по поводу настоящего и не настоящего Деда Мороза. Один знакомый попросил меня поздравить с Новым годом его сына. Я надел костюм, шапку и пошел в валенках. «Дед Мороз не настоящий, - сделал заключение мальчишка. - Этот в ботинках, а настоящий - в валенках».

Когда проводишь праздник, сам начинаешь верить в Сказку и хочется, чтобы все в нее поверили. Я всем пожелаю, чтобы верили в Сказку. Мечтайте, и ваши мечты обязательно сбудутся!

◆ ЭТО ИНТЕРЕСНО

Судьба в твоих руках



В.В.Путин (с.Омутинское)

Так ли часто можно встретить человека, способного на неординарный поступок?! И все же такие люди есть в нашем селе. Недавно, к примеру, мы побывали в гостях у Владимира Владимировича Путина.

- Начнем с того, что я решил изменить судьбу, - рассказал Владимир. - Судьба - это программа жизненных событий. Чтобы внести в нее коррективы, нужно что-то изменить, например, имя.

Владимир, а на тот момент еще Андрей Геннадьевич Екимов, обратился в ЗАГС, где его

проконсультировали, что он может взять любую фамилию, имя или отчество. «Любое?» - переспросил Андрей и пошел заполнять анкету. Когда работники ЗАГСа увидели его выбор, они испытали легкий шок. Но Андрей был уверен - он сделал правильный выбор. Носить имя такого известного и уважаемого человека, как Владимир Владимирович Путин, почетно и ответственно. С того памятного дня прошел полгода. Владимир поменял документы, постепенно привыкает к новому имени, прислушивается к своим внутренним ощущениям. «Уже замечаю какие-то перемены, - говорит он. - Бросил курить, а в последнее время меня потянуло на чтение юридической литературы».

Со школьных лет Владимир увлекается радиотехникой. Когда-то работал на телевизшке, занимался ремонтом теле-радиоаппаратуры. Владимир не имеет специального образования, тем не менее, для него не составляет труда собрать теле-

визионный передатчик, радиостанцию и др. Несколько его статей были опубликованы в журнале «Радио». Нередко его технические «озарения» приходят спонтанно. Однажды во время дождя ударила молния, от которой «взорвался» телевизор. Так появилась схема специализированного преобразователя напряжения, которая также была опубликована на страницах журнала. Еще одной страстью Владимира стала музыка. Много лет он собирает фонотеку отечественных и зарубежных хитов. Когда-то у Владимира была мечта организовать собственное телевидение и радио. Теперь его интересуют более обыденные вещи: «Хотелось бы найти спокойную, нетрудную, высокооплачиваемую работу. Ну а потом можно заняться созданием семьи». Владимир уже делал попытку дать объявление в службу знакомств, но пока не встретил родственную душу. Возможно, новое имя поможет найти грамотную, симпатичную девушку с внешностью его кумиров Анфисы Чеховой, Анны Семенович и построить счастливую семью.

А. ПАЙВИНА
Фото А.САУТИЕВА

◆ 7 ЯНВАРЯ - РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

С верой и любовью к ближним

И вот наступило время, когда должен был родиться Спаситель рода человеческого Иисус Христос.

В царствование Ирода, иудеи находились под владычеством римлян, и римский император Август, желая узнать, сколько у него подданных, велел произвести всенародную перепись. Согласно его указу каждый иудей обязан был записаться в том месте, откуда происходили его предки.

Иосиф и Мария жили в Назарете. А так как родиной их был Вифлеем, небольшой небогатый городок верстах в десяти от Иерусалима, то они отправились туда, чтобы записаться в государственные списки. Так волею царя земного двинулись они в путь, чтобы исполнить волю Царя Небесного.

В Вифлееме народу было так много, что Мария и Иосиф вынуждены были найти приют в пещере на окраине города, куда пастухи загоняли на ночь стада. Здесь Дева Мария родила Спасителя, сама спеленала Его, положила в ясли и первая принесла Ему поклонение.

В эту ночь, даровавшую мир всему миру Христа, когда все было погружено в глубокий сон, не все спали. К пастухам у стада близ Вифлеема явился Ангел Господень и возвестил им великую радость о рождении Спасителя.

И явилось вслед за ним многочисленное воинство Ангелов, славящих Господа и взывающих к Нему: «Слава в вышних Богу, и на земли мир, в человецех благоволение». В эту тихую ночь Вифлеем уподобился небу, и Ангелы вступили в общение с людьми, и люди дерзали беседовать с Ангелами. Не мудрецам, не вельможам, не сильным и богатым мира сего открыл Господь тайну свою, а самым бедным из тружеников. И пошли пастухи в Вифлеем, и нашли Пречистую Деву и Спасителя в яслях и поклонились Ему.

Кроме ангельского благовестия вифлеемским пастырям,



Рождество Христово возведено было волхвам - «звездословцам». Это были люди мудрые, вожди народа.

Следуя за чудесной звездой, мудрецы нашли пещеру, где был младенец, и ужаснулись, видя не скипетры и престолы, но крайнюю нищету. Волхвы поклонились Ему и принесли дары: золото (как Царю веков), ладан (как Богу всех), и смирну (как пришедшему умереть и воскреснуть). В их лице весь языческий мир преклонил свои колена перед истинным Спасителем мира.

Так совершился новозаветный союз Бога с человеком. По словам святителя Григория Богослова «Бог, сделавшись ради нас человеком, освободил человека от мучительства вражия, сокрушив самую крепость его...».

Звонят рождественские колокола. Христос родился. По случаю этого великого христианского праздника люди собираются в храме, чтобы в пении и ликовании прославить Рождество Христово, чтобы поклониться Богомладенцу Христу и принести Ему свои духовные дары: вместо золота веру и любовь свою к Богу и ближним, вместо ладана благоухание наших добрых дел, вместо смирны (душистой смолы) свою кротость, незлобие, миролюбие со всеми.

◆ Уважаемые омутинцы!

Всех вас поздравляю с Рождеством Христовым и Новым годом!
В эти святые дни желаю вам, вашим семьям мира, благополучия и помощи Божией в жизни и трудах.

Настоятель Прихода храма в честь Богоявления Господня иерей Виталий ОСТАПЧУК

Приглашаем всех желающих разделить радость праздника.
6 января, воскресенье - 16.00 - всенощное бдение, исповедь.
7 января, понедельник - 7.00 - Божественная Литургия,
11.00 - Рождественский концерт, детей Воскресной школы в доме внешкольной работы (напротив старого храма).

◆ МЕРОПРИЯТИЯ

Приходите к нам за праздником

Приближается Новый год. Волшебный, яркий, шумный праздник с морем подарков, желаний и надежд! В Центральной районной библиотеке атмосферу предстоящего праздника и веселья создает книжная выставка-настроение «Любимый праздник - Новый год!». Хотите узнать, как праздновали Новый год на Руси, какие традиции праздника сохранились сегодня, хотите научиться делать подарки своими руками, узнать рецепты новогоднего стола и астрологический прогноз на предстоящий год? Тогда спешите к нам. Библиотека ждет вас в гости!

23 декабря в Центральной районной библиотеке прошла встреча участниц клуба «Надежда». Праздничная программа «По волне моей памяти» была посвящена новогодней теме. Участницы мероприятия вспомнили веселые новогодние игры и забавы своего детства, поде-

лились воспоминаниями о том, встреча какого Нового года оставила в их памяти самые незабываемые впечатления. Затем с удовольствием окунулись в атмосферу предстоящего новогоднего праздника, которую создали для них Надежда Николаевна Воронова и Надежда Ивановна Ефименко. Конкурсы, викторины, танцы с Дедом Морозом и Снегурочкой - все переплелось в новогоднем калейдоскопе. Удовольствие от прошедшей встречи - залог будущих интересных мероприятий в новом 2013 году.

4 января в 14.00 приглашаем в библиотеку взрослых и детей на рождественскую елку. Всех гостеприимно встретят Дед Мороз, Снегурочка, Зимушка-Зима.

В праздничные дни мы ждем своих читателей 3, 4, 6, 8 января.

А. ИЗОСИМОВА,
зав.информационно-правовым отделом ЦРБ

Следующий номер газеты выйдет в пятницу
11 января 2013 года

Управление Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе напоминает страхователям (юридическим и физическим лицам), что согласно ст.15 Федерального закона от 24.07.2009г. №212-ФЗ плательщики страховых взносов обязаны ежеквартально представлять в органы Пенсионного фонда РФ по месту их регистрации отчет по форме РСВ-1, а также сведения индивидуального (персонифицированного) учета. Отчеты за 4 квартал 2012 года необходимо представить в период с 09.01.2013г. по 15.02.2013г. За непредоставление отчетов в установленные сроки к страхователям применяются финансовые санкции.

Спешите в магазин «Арсенал+» (при покупке ноутбука, нетбука, телевизора - модем МТС в подарок). Только у нас широкий выбор и низкие цены. При покупке товара от 5 тысяч розыгрыш телевизора до 31 декабря. При покупке компьютера «Скат» розыгрыш телевизора до 15 января. За справками обращаться по телефону: 8 (34544) 2-76-89.

ТЮМЕНСКИЙ МАГИСТРАЛЬНЫЙ СОРТИРОВОЧНЫЙ ЦЕНТР
ОСП ГЦМПП - филиала ФГУП «Почта России»



Стабильное государственное предприятие
ПРИГЛАШАЕМ
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
СОРТИРОВЩИКОВ ПОЧТЫ
ОПЕРАТОРОВ СВЯЗИ

- Мы предлагаем:
- Сменный график работы
 - Стабильную выплату заработной платы
 - Соблюдение ТК РФ (оплачиваемый отпуск, б/л)
 - Бесплатное обучение
 - Спецодежду
 - Медицинское обслуживание
 - Частичная оплата стоимости путевок на отдых
 - Участие в программе негосударственного пенсионного обеспечения.
 - **Иногородным частично компенсируются расходы на проезд (Вагай, Омутинка, Юшала, Тугулым и др.)**
- Место работы:
• ул.Огарева, д.2 Рядом с ж/д вокзалом
Телефон отдела кадров - (3452) 50-72-73
Собеседование по адресу: ул.Огарева, д.2

ПРИЧЕСКИ к празднику, детские и взрослые.
Тел. 8-950-488-37-97. (12-104)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ с установкой «Триколор», «Телекарта», «Континент» и другие.
Гарантия, рассрочка платежа.
Тел. 8-950-492-49-94. (9-195)

Металлические емкости (зимой дешевле! НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!). Тел. 8-952-343-66-66. (12-114)

ПО «Красноярское» магазин «Мебель»
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: **кухонные гарнитуры, обеденные зоны, горки, шкафы, кровати, комоды, тумбы ТВ.**
Адрес: ул.Советская, 120а.

«МУЖСКОЙ МИР»
В ПРОДАЖЕ мужские костюмы, брюки, джинсы, рубашки, ремни.
«Петр I», II этаж, отдел №2. (12-118)

СтройСпецМонтаж
ВЫПОЛНИТ любые фасадные и кровельные работы.
Тел. 8-950-493-08-12. (11-213)

Пиломатериал, железобетонные изделия, кирпич новый и б/у, металлопрокат, срубы, дрова, солома, сено.
Тел. 8-902-620-14-16. (12-120)

Во всех магазинах НОРД и салонах OMEGA

TEXET
TM-510R

НЕУБИВАЕМЫЙ СОТОВЫЙ ТЕЛЕФОН!

Всего за **2990 руб.**

Во всех магазинах НОРД

10% 20% 30% 40%

Реальная распродажа. Скидок хватит на всех!

НОРД
народный магазин

ПРОДАЕТСЯ:

дом 54м², ул.Грибоедова, 15, газ, вода. Обр. по тел. 8-904-498-19-95. (12-116)

дом в с.Окуневское. Обр. по тел. 28-1-07. (12-130)

дерев. дом 40м², с.Омутинское, ул.Советская, 181, земля 13 соток. Обр. по тел. 8-912-998-22-70.

а/м «Таврия» 1995г.в. Обр. по тел. 8-902-620-17-56. (12-126)

а/м ВАЗ-21102 2003г.в., в отл. сост. Тел. 8-919-951-53-28. (12-132)

антенна «Триколор», ц. 4500р. Тел. 8-912-384-14-77.

мед. Тел. 8-909-180-96-69. (11-28)

боров породы ландрас. Тел. 8-904-463-24-52. (12-128)

мясо свинина 150 руб./кг. Тел. 27-2-30. (12-133)

СНИМУ квартиру на длительный срок. Тел. 8-929-254-42-19. (12-127)

ТАКСИ
Омутинское-Тюмень-Омутинское

Выезд: Омутинское-Тюмень 05:00
Выезд по району. Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88

ОТКРЫЛОСЬ «Такси для Вас».
Тел. 8-952-344-000-4.
ИП Дрошак М.И.

ТАХИ «Восьмерочка»
Тел. 8-952-670-80-00;
8-904-875-80-00; 2-78-78. (11-236)

ОТКРЫЛАСЬ служба такси «Омутинская».
Тел. 8-904-888-11-44.

В магазин «НОРД» ТРЕБУЕТСЯ сотрудник в отдел кредитования. Тел. 8-950-489-27-39.

9 января на рынке СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА валенок-самокаток г.Казань.
Тел. 8-922-486-07-30.

30 декабря на площади у м-на «Магнит» СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ягод: клюква, брусника, черника, калина, клубника, шиповник, боярышник, кедровые орешки, и т.д. (12-123)

В магазине «1000 мелочей» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ товара: **новогодние игрушки; сувениры; смесители; посуда; галантерея; инструменты.** Приглашаем вас за покупками!

11 января, с 15 до 17, Дом Пионеров, ул.Советская, 134. СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (производство Россия, Дания, Германия), карманные, заушные, костные, цифровые, комплектующие. Индивидуальные вкладыши. ПРОВЕРКА СЛУХА. Цены от 2000 до 15000 руб. Ремонт аппаратов российского производства. Вызов на дом (по району) по тел. 8-923-672-07-77
Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г. Омск

Диспетчерская служба «Такси Плюс» поздравляет дорогих односельчан с Новым годом и Рождеством!
Пусть 2013 год принесет Вам радость и веселье, улыбки и хорошее настроение! Пусть сбываются желания, загаданные в новогоднюю ночь! А семьи Ваши живут в достатке и благополучии! Мы будем работать, а Вы будете отдыхать! Заказ автомобиля по телефонам: 33-100; 33-001; 8-902-623-60-39; 8-950-486-12-04.
Действуют **ДИСКОНТНЫЕ КАРТЫ:** десятая поездка по с.Омутинское в подарок! (12-125)

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ Сибирский Капитал

НАДЕЖНЫЕ СБЕРЕЖЕНИЯ

ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ПАЙЩИКИ! Будем рады продолжить сотрудничество в 2013 году. Пусть Новый год принесет Вам Удачи, Процветания и Счастья!

тел.: 3-30-52
www.kpk72.ru

С Новым годом и Рождеством!

ИНН 1107232006, ИНН КПП 7205245802/720301001 г. ТЮМЕНЬ, ПР. ЗИМСКОГО, 10
Лицензия выдана только для пайщиков КК «Сибирский Капитал» для граждан не являющихся ИП.
Вступительный взнос 100 руб., членский 600 руб., платеж 200 руб. для лиц вступительный 2000 руб., платеж 1000 руб.

2013 К каждой покупке удача в придачу!

с 10 декабря 2012 по 31 января 2013

КУПИ КОМПЬЮТЕР и ВЫИГРАЙ ТЕЛЕВИЗОР нового поколения с диагональю 40" (102 см)

СКАТ и **102 см**

* Сроки проведения акции: с 10.12.12 до 31.01.13 г. Каждый покупатель, совершивший покупку персонального компьютера «Скат» участвует в розыгрыше телевизора нового поколения 40". Розыгрыш состоится 09.02.13 г. в 14:00 в центральной офисе компании «Арсенал+» по адресу: Тюмень, ул. Ленина, 15. Организатор: ЗАО «Антипартер». Реклама: товар сертифицирован.

Омутинское ул. Калинина, 6 тел. (34544) 3-16-99

АРСЕНАЛ+
МАГАЗИН КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ

БМ-АВТО
официальный дилер ZAZ

ZAZ VIDA от 380 000 р. **ZAZ Chance от 260 000р.**

1,5 МКПП, 109 л.с., ABS+EBD, гидроусилитель, кондиционер, обогрев заднего стекла с таймером

1,4 АКПП, МКПП, ABS+EBD, гидроусилитель, кондиционер, центральный замок, электростеклоподъемники

г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 207А/1 (3452) **567-333**

ВЫПОЛНЮ **внутренние отделочные работы.** Быстро. Качественно. Недорого.
Тел. 8-952-676-05-98.

ЗАКУПАЕМ **скот.** Дорого.
Тел. 8-902-850-15-81; 3-36-67. (12-147)

КУПЛЮ **говядину, свинину, баранину.**
Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (10-235)

ИП Васильев В.А.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95. (11-21)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (12-119)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Тел. 8-904-888-40-06. (12-81)

Выражаем огромную благодарность родным, соседям, руководству Омутинского АТП, бюро ритуальных услуг В.А.Васильеву, оказавшим помощь в похоронах **АНИСИМОВА Анатолия Николаевича.**
Племянницы и внуки (12-122)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах». Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 3720 экз. Заказ № 104.**

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.